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M O Ç Ã O Nº. 192

SESSÃO ORDINÁRIA DE  23/10/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No Dia das Crianças celebramos a inocência e a promessa de um 
futuro brilhante, nutrindo a esperança que reside em cada sorriso infantil.

O voluntariado é o ato mais genuíno de solidariedade, onde 
corações generosos unem-se para fazer a diferença, construindo um melhor 
para todos.

Destaque sobre a importância do voluntariado na construção de 
momentos especiais para as crianças no dia 12 de outubro: É por meio do 
voluntariado que transformamos simples dados no calendário em experiências 
extraordinárias para nossas crianças, inspirando nelas a crença de que o amor 
e a solidariedade são os alicerces da felicidade. A festa do Dia das Crianças na 
Vila Antártica é um exemplo brilhante de como o voluntariado cria memórias 
que perduram para toda a vida, tornando nosso município um lugar mais 
acolhedor e cheio de esperança.

Nesta festa, que se tornou um marco em nossa comunidade, as 
crianças são brindadas com alegria, diversão e amor, graças ao esforço 
incansável e à colaboração inestimável de Miriam, Luiz Carlos, Larissa e 
Vinícius. Esta celebração não apenas encanta, mas também evidencia a 
importância do voluntariado em nossa sociedade, mostrando como a união de 
esforços pode criar momentos mágicos para as crianças no dia 12 de outubro.

Vale destacar que, Miriam, Luiz Carlos, Larissa, Vinícius e todos os 
demais voluntários, demonstram a sua dedicação incansável e espírito 
altruístico, não apenas proporcionam alegria as nossas crianças, mas também 
demonstram como o compromisso cívico pode unir vizinhos, amigos e famílias 
em prol de um objetivo nobre.

Os numerosos esforços despendidos na organização desta festa 
refletem não apenas a generosidade de espírito desses casais, mas também o 
poder transformador do voluntariado. Com cada brinquedo distribuído, cada 
sorriso iluminando um rosto infantil e cada abraço fraterno compartilhado, eles 
fortalecem o tecido social de nossa cidade e promovem valores essenciais para 
o crescimento saudável de nossas crianças.

Finalmente, ratificamos a importancia deste documento e que fique 
registrado como reconhecimento ao notável serviço prestado por esses 
cidadãos exemplares em prol do bem-estar de nossas crianças e em nome de 
uma sociedade mais solidária e amorosa.

APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE APLAUSOS para a equipe organizadora da FESTA DO DIA DAS 
CRIANÇAS do bairro da Vila Antártica, MIRIAM GONÇALVES DA SILVA 
FUMES, LUIZ CARLOS FUMES, LARISSA MASCHIO FARAONE FIM e  
VINÍCIUS GUILHERME FIM, extensiva a todos os voluntários, que realizaram 
este incrível evento que se tornou uma tradição em nossa cidade. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de outubro de 2023.

Vereador Autor CULA
PSDB

Vereador Autor SILVIO 
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 23 de outubro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=0N25M51YZ8DM7B80, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 0N25-M51Y-Z8DM-7B80
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